



ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ №02

Февраль, 2012



Информационный материал МО «Новодевяткинское сельское поселение»

«Не народ для власти, а власть - для народа!» Д.А. Майоров

■ ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

ОТЧЕТНЫЙ ДОКЛАД ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «НОВОДЕВЯТКИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» Д.А. МАЙОРОВА ОБ ИТОГАХ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЗА 2011 ГОД

Дорогие земляки!

Прошедший 2011 год был очень важным в истории Ново-девяткино. В марте состоялись выборы в местный совет депутатов, и впервые жителям Нового Девяткино была предоставлена возможность собственным волеизъявлением выбрать главу муниципального образования. Безоговорочную победу в очень нелегкой борьбе одержала прежняя команда депутатов, почти в полном составе, и 86% избирателей выразили доверие действующему главе муниципального образования. Это говорит о том, что новодевяткинцы одобряют тот курс, который проводит депутатский корпус и глава муниципального образования во всех сферах деятельности. Хочу выразить слова благодарности за оказанное мне и депутатскому корпусу доверие и ответственно заявить, что доверие ваше оправдано.

Ни для кого не секрет, что первая половина 2011 года была осложнена целым рядом разного рода проверок, инициированных проигравшими кандидатами в депутаты и лично главой администрации Всеволожского района А.Н. Соболенко. Мы выдержали более 80 проверок различными надзорными органами, в результате которых получили лишь незначительные замечания. Но, как говорится, не ошибается тот, кто ничего не делает. А наша администрация провела за отчетный период огромную работу.

В 2011 году было проведено 10 заседаний Совета депутатов, на которых принято более 100 решений. Основные из них:

- Согласована Программа комплексного социально-экономического развития муниципального образования, установлен налог на имущество физических лиц и установлен земельный налог;

- Утверждена адресная Программа благоустройства и капитального ремонта объектов инженерной инфраструктуры.

- Принят бюджет на 2012 год. Утверждено Положение о бюджетном процессе в новой редакции.

- Утвержден ряд муниципальных целевых Программ: «Поддержка молодежи и развитие физкультуры и спорта», «Правопорядок», «Ветеран», «Дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи малоимущим и попавшим в трудную жизненную ситуацию», «Патриот».

- Правила производства земляных и иных работ по строительству, ремонту, реконструкции коммунальных и иных объектов, производство которых связано с нарушением элементов благоустройства.

На основании Решения Совета депутатов администрация выполнила следующие работы:

Благоустройство:

- комплексное благоустройство старого военного городка у домов №№ 19/90, 19/91, 19/92, 19/63, 19/65, 19/8

- устройство фонтана,

- благоустройство вокруг озера,

- благоустройство бересовой рощи,

- ремонт 2-х колодцев с последующим анализом воды



Детские площадки: Устройство новых детских площадок с резиновым покрытием:

- у озера с большим корабликом,

- у дома №61

- установлено новое оборудование на детских площадках у домов №№31, 33, 35, 49, 53, 59, 61, 94, 95

Спортивные площадки:

- устройство футбольного поля с искусственным покрытием у дома №61



- устройство баскетбольного поля с резиновым покрытием у дома №61

- устройство волейбольного поля с резиновым покрытием у дома №№51, 94

- устройство площадки с резиновым покрытием для настольного тенниса у дома №94,

- устройство футбольного поля с резиновым покрытием у дома №94.

Строительство и ремонт дорог:

- строительство внутридворового проезда от дома №№3, 5 по ул. Озерная до дома №35,

- ремонт внутридворовых проездов от дома №19/8; от дома №19/90 до дома №19/92,

- устройство тротуара от завода до магазина Призма,

- устройство парковок у домов №№19/63, 19/65, за домами №№3, 5 по ул. Озерная,

- возле дома №28

Жилищно-коммунальное хозяйство:

- замена лифта в доме №95(п2)

- замена лебедки, канатов, кабин в домах №№ 55(п2), 35(п2), 49(п1,2), 59(п3), 93(п.1,2,3,4,5,6), 94(п.1,2,3),

- ремонт кровли в домах №№59, 93, 94, 95, 19/76,

- замена розлива ЦО в домах №№59, 94, 95, 19/90, 19/91, 19/92

- замена лежаков хоз.быт. канализации в домах №№19/90, 19/91, 19/92

- замена розлива холодного и горячего водоснабжения в доме №53

- замена стояков холодного и горячего водоснабжения в домах №№59, 94 и №3 по ул. Озерная

Инженерные сети, уличное освещение и электроснабжение:

- устройство уличного освещения пешеходной зоны в бересовой роще,

- устройство уличного освещения у фонтана

Ливневая и хозяйствственно-бытовая канализация:

- капитальный ремонт хозяйствственно-бытовой канализации от ВНС до дома №95;

- капитальный ремонт канализационного коллектора вдоль инженерного коридора;

- работы по отводу дренажных вод от системы дренаажа дома №19/90 в коллектор дождевой канализации;

- аварийно-восстановительные работы на магистралях ливневой канализации по адресу: ул. Озерная д.5(подъезд 2) и у дома №61(подъезд 2);

- аварийно-восстановительные работы на сетях ливневой канализации в районе дома №31(подъезды 7 и 10);

- устройство наружных сетей канализации к зданию МКУ «Охрана общественного порядка».

- монтаж ливневого колодца у дома № 49;

Водопроводные сети:

- устройство наружных сетей водопровода к зданию МКУ «Охрана общественного порядка»;

- замена аварийного водопроводного ввода к дому №19/63;

Общественные работы, относящиеся к инженерным систям:

- устройство ограждения зоны санитарной охраны ВНС;

- капитальный ремонт кровли ВНС.

В 2011 году выполнен целый ряд работ по благоустройству территории: бересовая роща за магазином «Дикси», территория старого военного городка и озера. Начаты подготовительные работы по благоустройству береговой зоны реки Охты для организации пешеходной набережной и мест активного отдыха жителей. Проведена систематизация по возрастным группам всех игровых площадок на территории Нового Девяткино и выполнена модернизация покрытия с установкой нового тематического оборудования. Во дворе 93 и 95 впервые установлены уличные спортивные тренажеры.

АРХИТЕКТУРА, ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВО И ЗЕМЛЕУСТРОЙСТВО.

Нельзя не сказать и о таком результате работы администрации в области архитектуры и градостроительства в 2011 году как решения по ряду уже давно наболевших вопросов.

Принято решение Совета депутатов и подобрана площадка для начала строительства социального многоквартирного жилого дома, что позволит муниципальному образованию самостоятельно решать проблему предоставления жилья очередникам.

Совместными усилиями сняты последние замечания и получено положительное заключение государственной экспертизы по проекту реконструкции детского сада на 210 мест в д. Новое Девяткино. Этот факт послужит весомым основанием для начала строительства столь необходимого для нас объекта.

В рамках реализации подпрограммы «Обеспечение земельных участков коммунальной инфраструктурой в целях жилищного строительства» федеральной целевой программы «Жилище», завершена первая очередь строительства автомобильной дороги к метро Девяткино и автомобильного моста через реку Охту, которые соединили нас напрямую с шоссе на Лаврики. Завершена большая работа по обеспечению инженерными сетями строящихся жилых домов квартала «Девяткино». Соблюдая требования всех санитарных норм и правил, застройщики проложили 4 нитки водопровода и канализации до очистных сооружений в поселке Кузьмоловский, общщей протяженностью более 5,5 км.

Достигнуто соглашение о взаимном сотрудничестве администрации с застройщиком ООО «Русская сказка» в вопросах развития и благоустройства территории, результатом которых станут крупные инвестиционные вложения в реконструкцию существующих инженерных сетей поселения и организацию современной площадки для жителей Нового Девяткино, увлекающейся велоспортом.

Нами разработана и принятая к исполнению генеральная схема санитарной очистки территории муниципального образования, которая получила положительное заключение в органах Роспотребнадзора. Согласно данному проекту в отчетном году уже произведена замена мусорных контейнеров на современные герметичные подземные ёмкости для сбора твердых бытовых отходов.

Закончена работа над проектом схемы дислокации знаков дорожного движения на территории населенного пункта. Выполнены дорожные работы по восстановлению асфальтированного проезда по ул. Озёрной и далее до детского сада и дома 35, где организовано дополнительное число парковочных мест для автотранспорта жителей с использованием современных экологических решений.

ОХРАНА ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА.

В 2011 году поступило 189 сообщений от новодевяткинцев, по которым были приняты меры и оказана помощь правового характера. Проведено более 30 консультаций по юридическим вопросам, касающимся внутрисемейных и бытовых проблем.

В результате слаженной совместной работы сотрудников МКУ «Охрана общественного порядка», участкового уполномоченного полиции, обслуживающего территорию Новодевяткинского сельского поселения, и добровольной народной дружины возбуждено 36 уголовных дел, 15 из которых в настоящее время раскрыто. Среди раскрытий преступлений: квартирные кражи, кражи транспортных средств, 6 уголовных дел за незаконное хранение, приобретение и сбыт наркотических средств, 1 — незаконное приобретение и хранение оружия и 2 кражи из магазинов.

Добровольной народной дружиной МО «Новодевяткинское сельское поселение» в 2011 году осуществлено 108 выходов на дежурство, проведено обеспечение безопасности 219 культурно-массовых мероприятий, а также обеспечение безопасности выборов депутатов третьего созыва и главы МО «Новодевяткинское сельское поселение» 14 марта 2011г. и выборов депутатов Законодательного собрания Ленинградской области 5 созыва и депутатов государственной Думы РФ 6 созыва 04.12.2011г.

В результате совместной деятельности сотрудников полиции и добровольной народной дружины на территории МО выявлено и пресечено 31 случай неправомерной парковки грузового автотранспорта; пресечено 9 случаев возникновения драк между лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения и нарушающими свои действиями спокойствие граждан; оказана помощь участковому уполномоченному милиции по задержанию 13 лиц, совершивших административные правонарушения (мелкое хулиганство, появление в общественном месте в состоянии алкогольного и наркотического опьянения) на территории поселения, на каждого из которых составлен протокол об административном правонарушении.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА.

В 2011 году полностью реализована принятая депутатами муниципальной целевой программа помощи малоимущим жителям Нового Девяткино и попавшим в трудную жизненную

продолжение на стр. 2

ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ АДМИНИСТРАЦИИ МО «НОВОДЕВЯТКИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

начало на стр. 1

ную ситуацию, в рамках которой предусмотрена конкретная помощь жителям по их личным заявлениям. Как и прежде, мы ежемесячно оказывали помощь продуктами наборами малообеспеченным жителям, поздравляли с юбилеями со дня рождения наших уважаемых ветеранов войны, оказывали помощь жителям, оказавшимся в силу обстоятельств в трудной ситуации. За истекший год в администрацию поступило около 600 заявлений жителей д. Новое Девяткино. 120 человек получили материальную помощь в виде подарочной карты «Призма» номиналом 500 руб. Более 30 раз обращались инвалиды за услугой социального такси. Не имея такой службы, администрация своими силами предоставляла транспорт инвалидам для поездок в медицинские учреждения. Отдел социальной политики совместно с КДЦ «Рондо» подготовил и провел несколько десятков культурно-массовых мероприятий, проходивших в нашем муниципальном образовании. Это новогодние праздники – около 120 детей из социально неблагополучных семей имели возможность бесплатно посетить новогодний утренник; около 100 ветеранов труда и войны – новогодние «огоньки». Тематические праздники, посвященные календарным праздникам, охватывают за год до 5000 человек из самых разных категорий местных жителей. Особенностью полюбились новодевяткинцам народные массовые



праздники на Масленицу, в День Победы и в День защиты детей. В 2011 году отделом социальной политики совместно с советом ветеранов продолжена работа по принятию на учет жителей, награжденных Знаком «Ветеран труда» регионального и федерального значения. Специально для них были проведены культурно-массовые мероприятия на базе КДЦ «Рондо» и выездные мероприятия.

Средства из программы помощи жителям расходовались на проведение ремонта квартир, приобретение жизненно необходимых бытовых электроприборов, установку приборов учета ГВС и ХВС, приобретение лекарственных средств, оказание материальной помощи на погребение.

В 2011 году Администрация нашего МО выплачивала в течение года ежемесячную стипендию 10 лучшим учащимся и 3 педагогам Новодевяткинской СОШ №1, и 2 воспитателям МДОУ ДС КВ №59.

Традиционно в зоне особого внимания находятся ветераны ВОВ. В настоящее время в совете ветеранов на учете состоит:

- участников ВОВ – 17 чел.
- вдов участников ВОВ – 17 чел.
- ветеранов, награжденных медалью за «Оборону Ленинграда» – 9 чел.
- тружеников тыла – 54 чел.
- жителей блокадного Ленинграда – 102 чел.
- несовершеннолетних узников концлагерей – 19 чел.
- репрессированных – 5 чел.
- ветеранов Вооруженных сил – 44 чел.
- ветеранов боевых действий – 54 чел.
- ликвидаторов Чернобыльской АЭС – 10 чел.
- ветеранов труда – более 500 чел.

Для них были организованы праздники с вручением подарков на День снятия блокады, День Победы, День освобождения узников фашистских концлагерей, новогодние «огоньки». В течение всего года ежемесячно проводились чествования юбиляров из числа ветеранов войны. 4 семейные пары новодевяткинцев отметили 50-летние и 60-летние юбилеи со дня бракосочетания, в связи с чем получили по 2000 рублей материальной помощи.

В 2011 году была проведена работа по созданию знака «Почетный житель». Были разработаны и утверждены на совете депутатов Положение о присвоении звания «Почетный житель» и сам знак. Разосланы уведомления на предприятия и в общественные организации о порядке выдвижения кандидатов на соискание этого высокого звания.

Истекший год продолжил недавно заложенную традицию культурного международного обмена. Вслед



за Эстонией и Латвией мы наладили дружеские связи с союзным государством Беларусь. Делегация депутатов и ветеранов ВОВ с этой целью посетила город Брест и столицу Беларуси город Минск, где были организованы теплые встречи с ветеранами Беларуси и руководителями исполнительной власти одного из районов города Минска. Такие связи, безусловно, взаимно обогащают дружественные стороны, и работают в этом направлении будет продолжаться.

КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ.

Наша администрация постоянно стремится к тому, чтобы повысить комфортность проживания новодевяткинцев на территории. На достижение этой цели направлена и деятельность КДЦ «Рондо». В 2011 году в связи с изменением организационно-правовой формы МУ КДЦ «Рондо» переименовано в Муниципальное казенное учреждение «Культурно-досуговый центр «Рондо», и в течение года успешно реализовывал социальный запрос жителей Нового Девяткино по трем направлениям культурно-досуговой деятельности. На базе «Рондо» была организована кружковая работа на бюджетной и платной основе. Общая численность занимающихся составила 540 человек. По сравнению с 2010 годом численность выросла на 240 человек. Для жителей муниципального образования в течение года были организованы праздничные развлекательные мероприятия: «День пожилого человека», День матери, Новогодние огоньки, «Масленица», «Международный женский день», «День защиты детей», мероприятия, посвященные профессиональным праздникам: для работников завода «Турбоатомгаз», ветеранов труда Ленинградской области, Ветеранов войны, ветеранов-интернационалистов и др. В течение года было организовано и проведено 88 массовых мероприятий, охват жителей составил 9958 человек.

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА, ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ.

Большая работа в 2011 году проведена в области молодежной политики и спорта. За отчетный период из средств бюджета на эти цели было выделено 1700 тысяч рублей. Проведено 109 мероприятий, из них 27- спортивных. Уже ставшие традиционными дискотеки, ярмарка молодежных инициатив, участие во встречах молодежных детских организаций Всеволожского района, проведение акции «Журавль в руках ребенка», выездной спортивно-оздоровительный лагерь в Украине г. Судак, лодочный поход по Ладоге, участие в карнавале, посвященном Дню Всеволожского района, поездка в Великий Устюг на вотчину Деда Мороза - вот лишь некоторые значимые мероприятия 2011 года.



Дорогие друзья! Безусловно, большая работа проведена в истекшем году. Но мы не намерены останавливаться на достигнутом. В текущем году мы будем всемерно способствовать решению наболевших проблем жителей Нового Девяткино с медицинским обслуживанием и дошкольным образованием. Подготовительные работы для строительства поликлиники при активной помощи Правительства Ленинградской области уже начаты. Периметр строительной площадки между домами 49,53, 55 обнесен ограждением. Относительно строительства детского сада до дома №35 пока нет полной ясности. Нам известно, что администрацией Всеволожского муниципального района совместно с МУ «Единая служба заказчика» получено положительное заключение государственной экспертизы по проекту реконструкции детского сада на 210 мест в д. Новое Девяткино. Еще в 2009 году МУ «Единая служба заказчика» был подготовлен проект и 20 января 2010 года у нас на территории были проведены публичные слушания по данному проекту. Но в отличие от проекта поликлиники, детскому саду долгое время не удавалось пройти государственную экспертизу (3 февраля 2010г было получено отрицательное заключение). Мы неоднократно обращались в район с просьбами о продолжении начатых работ, всеми возможными усилиями помогали в продлении технических условий инженерных служб, сняли вопросы экспертизы и благодаря совместным усилиям теперь получен желаемый результат. К сожалению, о сроках начала строительства детского сада пока сказать ничего не можем так, как они известны лишь руководству Всеволожского муниципального района, у которого на балансе и находится данное недостроенное здание.

Что касается вопросов благоустройства и содержания ЖКХ, находящихся в нашей компетенции, то на 2012 год советом депутатов утверждена обширная адресная программа благоустройства и капитального ремонта объектов инженерно-коммунальной инфраструктуры на общую сумму порядка 35 миллионов рублей.

Глава МО «Новодевяткинское сельское поселение»

Д.А. Майоров.

■ МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

МЫ ВМЕСТЕ МОЖЕМ МНОГОЕ!

В рамках подготовки к Чемпионату по хоккею 23 февраля 2012, несмотря на 26 градусный мороз 5 февраля состоялась товарищеская встреча первой пятерки хоккейной команды «Новое Девяткино» и любительского коллектива ФСО, в постоянном составе которого двое жителей Нового Девяткино. Товарищеский матч проходил на высоких скоростях с заменами, что позволяло держать высокий темп игры. Чувствовалось отсутствие формы у вратаря в составе команды «Новое Девяткино», к сожалению, у нас нет вратарской экипировки, и это отрицательно сказывается на желании стать вратарем. На протяжении двух с половиной часов было сыграно 3 периода товарищеского матча. Общий результат встречиничейный. Хорошая физическая подготовка и качество льда обусловили высокий темп игры, а наличие теплой раздевалки будет способствовать росту популярности хоккея с шайбой среди жителей нашей деревни и, в частности, среди молодежи. Думая, вместе субботней тренировки с 12.00 до 15.00 организовать подкатки для детей с тренером из числа хоккеистов. Это позволит вырастить смену и поддержать преемственность поколений. Если не мы, то сегодняшние дети запросто могут прославить «Новое Девяткино».

Еще раз выражая благодарность Администрации за возможность развивать хоккей с шайбой, за поддержку нашей команды и подтверждая готовность команды безвозмездно работать над содержанием хоккейной коробки, совершенствованием техники катания и владения шайбой, а также подготовкой смены из детей.

Дмитрий Миньков, капитан команды



■ БЛАГОДАРНОСТЬ

Спасибо за помощь!

Мы, жители Нового Девяткино, хотим выразить большую благодарность депутату Государственной Думы Сергею Валерьевичу Петрову за помощь в решении вопроса о возвращении маршрута №205-А.

Как нам стало известно, Правительство Ленинградской области провело новые конкурсы по выборам перевозчиков на пригородных маршрутах. Маршрут 205 и 205-А таким образом перешел к новому перевозчику, который упразднил маршрут 205А, и в начале февраля с этого маршрута были сняты автобусы. Это сразу вызвало огромные трудности с транспортным сообщением и волну недовольства жителей. По рекомендации местной администрации мы обратились с письмом к депутату Государственной Думы Сергею Валерьевичу Петрову, и он сразу же принял конкретные меры, в результате которых уже на следующий день автобусы были возвращены на маршрут. Вот так надо работать!

Уважаемый Сергей Валерьевич, благодарим Вас за действенную помощь и желаем дальнейших успехов и крепкого здоровья!

С.А. Жуков, В.Н. Смирнов, И.О. Степаненко, В.Н. Петрова.

■ ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

ООО «Фирма «Сигма» сообщает, что на основании Приказа Комитета по тарифам и ценовой политике Правительства Ленинградской области № 4-п от 24 января 2012 г. «Об установлении тарифов на товары и услуги общества с ограниченной ответственностью «Фирма «Сигма», оказывающего услуги в сфере водоснабжения и водоотведения потребителям Новодевяткинского сельского поселения муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области в 2012 г.», и Приложения к приказу комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 24 января 2012 года № 4-п, установлены тарифы на товары и услуги в сфере водоснабжения и водоотведения потребителям Новодевяткинского сельского поселения муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области в 2012г.

№ п/п	Наименование организаций, услуги (товары)	Тариф с 24.01.12г.по 30.06.12г. руб./м3	Тариф с 01.07.12г.по 31.08.12г. руб./м3	Тариф с 01.09.12г.по 31.12.12г. руб./м3
1	Муниципальное образование «Всеволожский район»			
1.1	Общество с ограниченной ответственностью «Фирма Сигма»			
1.1.1	Питьевая вода	26,89	31,73	28,50
1.1.2	Водоотведение (без очистки)	17,42	20,56	17,42

Примечание: * Выделяется в целях реализации пункта 6 статьи 168 Налогового кодекса Российской Федерации (часть вторая)